



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2023.10.19 【信德的康莊大道】

我們認為人的成義，是藉信德，而不在於遵行法律。(羅 3:28)

羅 3:21-30

詠 130:1-2,3-4,5-6

路 11:47-54



默想：

我抵受誘惑的能力，非常有限。例如開了一包薯片，心想吃幾片好了，結果不用多久，整包薯片便被我吃掉了。公司間中會舉辦反貪污講座，廉政公署的導師告訴我們，公司不應期望所有職員都廉潔自愛，必須有防止貪污的機制，例如採購物料或員工升遷的過程，必須有適當的程序，避免讓一位職員全權決定。其實，我也不敢信任自己，如果遇到大

額金錢的引誘，我是否會把持不住呢？如果沒有耶穌的幫忙，要遵行所有的法律才能成義，我必定落地獄了。

感謝聖保祿告訴我們，人的成義，是藉信德，而不在於遵行法律。我們不要單靠自己，必須信靠天父，不要讓我們陷於誘惑，但救我們免於凶惡。天主是忠信的，祂決不許我們受那超過我們能力的試探，天主如加給人試探，也必開一條出路，叫我們能夠承擔。〔格前 10:13〕

可是，不是凡說「主啊！主啊！」的人，就能進天國；而是那承行天父旨意的人，纔能進天國〔瑪 7:21〕。真正信主的人，不會空談「主啊！主啊！」。教宗方濟各在《信德之光》教導我們，有信德的人，必會投靠忠信的天主的雙手，從而獲得力量；有信德的人，必會選擇投進天主的言語所開拓的前景；有信德的人，必會把天主的話看作堅固的磐石，奠基其上，並視之為可以遵行的康莊大道。如果我們真的信主，自然就會聽祂的話，遵守愛的誡命。

我的祈禱：

主，我仰賴祢，切於更夫待旦。求祢光照我們，信靠祢，並承行祢的旨意。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



聖保祿宗徒致羅馬人書 3:21-30

(人的成義，是藉信德，而不在於遵行法律。)

弟兄們：天主的正義，在法律之外已顯示出來；法律和先知也為此作證：就是天主的正義，因對耶穌基督的信德，毫無區別地，賜給了凡信仰的人，因為所有的人都犯了罪，都失掉了天主的光榮，所以眾人都因天主白白施給的恩寵，在耶穌基督內蒙救贖，成為義人。這耶穌即是天主公開立定，使他以自己的血，為信仰他的人作贖罪祭的；如此，天主顯示了自己的正義，因為以前他因寬容放過了人的罪，為的是在今時顯示自己的正義，叫人知道他是正義的，是使信仰耶穌的人成義的天主。既是這樣，那裏還有可自誇之處？絕對沒有！因了什麼制度而沒有自誇之處呢？是因法律上的功行嗎？不是的！是因信德的制度，因為我們認為人的成義，是藉信德，而不在於遵行法律。難道天主只是猶太人的天主嗎？不也是外邦人的天主嗎？是的，也是外邦人的天主！因為天主只有一個。——上主的話。

聖詠 130:1-2,3-4,5-6

【答】：上主富於仁慈，他必慷慨救援。

領：上主，我由深淵向你呼號；我主，求你俯聽我的呼號，求你側耳俯聽我的哀禱！【答】

領：上主，你若細察我的罪愆，我主，有誰還能站立得住？可是，你寬恕為懷，令人對你起敬起愛。【答】

領：我仰賴上主，我靈期待他的聖言；我靈等候我主，切於更夫待旦。【答】

聖路加福音 11:47-54

(眾先知的血，都要向這一代追討，從亞伯爾的血，到則加黎雅的血。)

耶穌向法學士們說：「禍哉，你們！你們修建先知的墳墓，而你們的祖先卻殺害了他們，可見你們證明，並且贊成你們祖先所行的事，因為他們殺害了先知，而你們卻修建先知的墳墓。為此，天主的智慧曾說過：我將要派遣先知及使者到他們那裏，其中有的，他們要殺死；有的，他們要迫害，為使從創造世界以來，所流眾先知的血，都要向這一代追討，從亞伯爾的血，到喪亡在祭壇與聖所之間的則加黎雅的血，的確，我告訴你們：都要向這一代追討。禍哉，你們法學士！因為你們拿走了知識的鑰匙，自己不進去，那願意進去的，你們也加以阻止。」耶穌從那個法利塞人的家出來以後，經師們及法利塞人開始嚴厲追逼他，盤問他許多的事，窺伺他，要從他口中找到語病。——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- | |
|--|
| <input type="checkbox"/> 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。 |
| <input type="checkbox"/> 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。 |
| <input type="checkbox"/> 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。 |

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____